
 
 【解答用紙】 

 

 

大阪府教育センター 単元確認プリント【基本】 「割合」①（１）（２）（３） 

式 答え

４０÷５０＝０.８ （例） ０.８

小学校算数 力だめしプリントパート５ 

【５年生 割合】 

 

年 

  

組 

  

名前 解 答 
  

番 

全国学力・学習状況調査 H22A９（１） 

 

 

（１） ８０　％

（２） ６３　％

（３） 　５　％

０ １

０ １

０ １

1.5

（２） 0.03

（１） 0.37

（３）

0% 100%

0% 100%

0% 100%

３

（１） １ （２） ２

大阪府教育センター 単元確認プリント【基本】 「割合」②（１）（２）（５） 

大阪府教育センター 単元確認プリント【基本】 「割合」④（１）（２）（３） 

全国学力・学習状況調査 H21A７ 

全国学力・学習状況調査 H25A８（１）（２） 

 

式 答え

７０％

（定員）５０人

５０×０.７＝３５ ３５　人

（１）

（２）

（３）

式 答え

（例） 100×０.４＝４０ ４０　人

全国学力・学習状況調査 H23A９ 

式 答え

（１）

（２）

２０　％

６２０×０.４＝２４８ ２４８　冊

全国学力・学習状況調査 H20A９（１）（２） 

 

式 答え

（例） ８÷０.２５＝３２ ３２　人

全国学力・学習状況調査 H24A８ 

番号 わけ

（例）

　60%を小数で表すと０.６になります。
　6000×０.６と7000×０.６を比べる
と，割合は同じで，もとにする量は大
きくなっています。
　だから，平成23年のほうが増えてい
ます。

１

全国学力・学習状況調査 H25B５（２） 


